

Здравствуй, Масленица

посиделки

Масленица - один из самых радостных и светлых народных праздников. Целую неделю в старину Россияне провожали зиму, пекли блины и ходили друг к другу в гости.



Главным угощением на Масленицу были блины. Издавна сложился порядок празднования Масленицы. Смена забав и веселья в течении недели имела определённую последовательность, что закрепилось в названиях дней Масленицы.

Понедельник назывался «Встречей», в этот день встречали гостей.





познакомила гостей с последовательностью дней празднования Масленицы.

Так 11 марта в Сурьянинском СДК прошли посиделки «Здравствуй, Масленица». Гостей приветствовали шуточными песнями три девицы, одетые в сарафаны с кокошниками. Угощали блинами присутствующих.

Работник СДК и библиотеки Каменецкая Валентина Фёдоровна



Чучело «Масленицы», сделанное из соломы, привлекло внимание гостей. Весь вечер присутствующие, в игровой форме, состязались в знаниях пословиц, поговорок, загадок. Участвовали в конкурсах, водили хоровод.



В зале царило праздничное настроение, которое помогали создать гости вечера. Закончились посиделки чаепитием.